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потенційних користей та ризиків УФ-випромінювання дозволить ефективно 

використовувати його переваги для людей і природи та розвивати нові технології 

для поліпшення якості життя та безпеки. 
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Вступ. Анатомія людини є фундаментальною дисципліною медичної 

освіти, знання якої необхідне для якісної професійної підготовки лікарів. 

Завдяки анатомії людини, її розвитку та вдосконаленню, з часом люди зуміли 

mailto:i.burlaka@khimu.edu.ua
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позбавитися багатьох хвороб, усвідомили важливість турботи про збереження 

свого здоров'я. Тому анатомічні методи дослідження є ключем до медичних 

відкриттів, розвитку та вдосконаленню методів лікування та запобігання 

патологічних станів. У сучасному світі завдяки широкому використанню 

технологій дослідження в анатомії стали більш точними, інформативними, 

актуальними та міждисциплінарними. В даний час застосовуються як класичні 

так і інноваційні методи дослідження. Впровадження у навчальний процес 

пояснень та загального ознайомлення з даними різних клінічних досліджень 

людини – рентгенографії, радіографії, магнітно-резонансної томографії (МРТ), 

комп'ютерної томографії (КТ), ультразвукового дослідження (УЗД) сприяє 

посиленню клінічної мотивації під час проходження курсу анатомії людини. 

Метою нашого дослідження є висвітлення міждисциплінарних зв'язків 

різних наукових напрямів на прикладі розвитку сучасних анатомічних методів 

дослідження. 

Матеріали та методи. Дослідження базується на аналізі наукової 

інформації з використанням загальнонаукових методів. 

Результати та їх обговорення. Впровадження цифрових технологій якісно 

та інформативно змінили зображення досліджуваних органів. Сьогодні 

широкого поширення набули методи тривимірного отримання та відображення 

даних. КТ стала першим методом, за допомогою якого вдалося створювати 

тривимірні реконструкції внутрішніх органів. Але тепер тривимірна візуалізація 

можлива за допомогою УЗД, МРТ, рентгенографії. У найближчому майбутньому 

все більше дослідженнь будуть робитись у вигляді тривимірного зображення, що 

є вкрай важливим для лікарів. Сучасні методи дослідження дозволяють 

отримувати якісні діагностичні зображення, практично ідентичні реальній 

анатомії органу, що дало поштовх до розвитку нових напрямків, таких як 

віртуальна анатомія, віртуальна хірургія. Також використання всього потенціалу 

нового покоління медичної техніки, цифрових технологій допомагає швидкої та 

точної діагностики з метою зниження захворюваності та смертності населення. 
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Використання сучасних технологій розширили можливості їх застосування для 

раннього виявлення захворювань. Традиційно для цих цілей застосовувалася 

рентгенографія та флюорографія. З появою УЗД та КТ ефективність скринінгу 

якісно зросла. Ці технології дозволяють здійснювати виявлення 

найпоширеніших і соціально значущих захворювань, частка яких у смертності та 

втрати працездатності населення найвища.   

Висновки. Усі сучасні методи дослідження об’єднують наступні тенденції: 

доступність, безпека, масовість, що дозволяє створити велику базу даних у 

короткий термін, яка використовується у практичних та наукових цілях. Все це 

в свою чергу є потужним поштовхом для розвитку навчальних технологій, нових 

міждисциплінарних наукових зв’язків та впливає на якість практичної медицини. 

 

ВИДИ ВАКЦИН ТА ВАКЦИНОПРОФІЛАКТИКА 

Нечаєва Є.О., Тининика Л.М. 

Приватний вищий навчальний заклад «Харківський міжнародний медичний 

університет», Харків, Україна 

y.nechaieva.22@khimu.edu.ua, l.tynynyka@khimu.edu.ua 

Сучасне поняття вакцинації було введено ще у XVIII столітті британським 

лікарем Е. Дженнером, який розробив безпечну вакцину проти натуральної 

віспи, використавши споріднений вірус коров'ячої віспи. Багато вчених всього 

світу працювали над створенням вакцин проти туберкульозу, холери, чуми та ін. 

Тільки у другій половині XIX сторіччя на підставі науково-дослідницького 

підходу Л. Пастера до методів штучного зменшення вірулентності мікробів 

вдалося розробити ефективні вакцини проти сказу, сибірки, холери курей, що 

започаткувало дослідження за багатьма, у тому числі абсолютно новими, 

напрямками. Дія вакцин нерозривно пов'язана із природними захисними 

механізмами людини.  

Розуміння значення вакцинації є важливим просвітницьким заходом для 

підтримання і покращення загального стану здоров'я населення, підвищенню 

mailto:y.nechaieva.22@khimu.edu.ua
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